

Mezőtúr Város Önkormányzata

Sajtóközlemény

SZÉCHENYI 2020

BEFEJEZŐDÖTT A TURISZTIKAI FEJLESZTÉSEKET CÉLZÓ PROJEKT

A - Mezőtúr Város Önkormányzata a - „Mezőtúri Városháza és kapcsolódó kulturális vonzerők komplex turisztikai fejlesztése” című TOP-1.2.1-15-JN1-2016-00003 azonosítószámú projekt keretében elnyert bruttó 411 918 607 forint vissza nem térítendő uniós támogatásból valósította meg a Pályázati Felhívásban meghatározott fejlesztéseket, mely a lakosság számára is elérhető, valamint a helyi hagyományok és kulturális örökség bemutatására alapuló turisztikai látványosságok létrehozását tűzte ki célul a pályázó települések számára.

A projekt keretében valósult meg Mezőtúr várostörténeti kiállítása, melynek - a szükséges felújítási és átalakítási munkálatoknak köszönhetően - a helyi védettség alatt álló, impozáns városháza épülete ad helyet. A kiállítás interaktív módon mutatja be a 19. század végi és a 20. század eleji alföldi város történetét, a hivatal építéstörténetét. A látogatás során megismerhetők a 20. század elejétől kiindulva Mezőtúr városának átfogó birtokviszonyai, a századforduló, a múlt évszázad elejének speciális közege, építészete és annak változásai, sajtótörténete. A kiállítással párhuzamosan került kialakításra a „városháza kávézó” is, mely a hangulatos teraszával várja a látogatókat.

A projektnek köszönhetően került sor a mintegy 300 éves múlttal rendelkező kovácműhely állagmegőrző felújítására is, mely az ősi - helyi vonatkozásban kiemelkedő - mesterség fortélyait és tárgyi eszközeit hivatott bemutatni. A látogatási élményt mindkét helyszínen visual guide alkalmazás teszi még élvezetesebbé. A telefonra ingyenesen letölthető virtuális kalauz a két kiállításon és egy városi látnivalókat bemutató sétán vezeti végig a látogatókat.

Szintén a projekt keretében valósult meg a városháza szomszédságában található kikötő fejlesztése is, mellyel az önkormányzat az aktív-és vízi turizmusban rejlő lehetőségeket szeretné kiaknázni. A kikötő fejlesztése az első lépése lehet a várost kettészelő és a településképet meghatározó Hortobágy-Berettyó főcsatorna megújulásának, melyre nagyszabású tervei vannak az önkormányzatnak a jövőre nézve.

Fenti beruházások megvalósítása mellett a projekt támogatási forrásának köszönhetően került beszerzésre a kulturális-és rendezvényturisztikai célokat szolgáló elektromos kisbusz is, valamint elkészült Mezőtúr új imázsfilmje.

A projekt 2023.07.28-án sikeresen zárult és hozzájárul a kulturális örökség turisztikai hasznosításához, bemutathatóvá tételéhez, a város természeti adottságaira épülő aktív turisztikai kínálat bővítéséhez.

A projektről bővebb információt a www.mezotur.hu oldalon olvashatnak.